



## Succes cu 4-1 în prima etapă



# SSC Farul, start debordant în Liga a 2-a

*Nici cei mai optimiști supteri ai formației SSC Farul Constanța nu s-ar fi așteptat la o victorie la scor a favoriților la debutul în eșalonul secund. Mai ales că adversara, ACS Poli Timișoara, era o formație care sezonul trecut evolua în prima ligă. Fără îndoială, eroul jocului a fost atacantul Alexandru Grigoraș, căpitanul constănțenilor marcând cele patru goluri pentru SSC Farul, după ce oaspeții au deschis scorul, iar supterii fariști au sărbătorit așa cum se cuvine primul succes în Liga a 2-a, scor 4-1.*

PAG. 7

**Se schimbă legile de circulație pe autostrăzi. VEZI UNDE și care va fi viteza MAXIMĂ permisă**

PAG. 6

Ministerul Muncii  
**Noua lege a pensiilor reglează inechitățile**

PAG. 5

**Ești (ne)mulțumit de activitatea SPIT? Iată cum îți poți spune părerea!**

PAG. 4

## Premieră națională!

### Ziua Marinei Române în șapte orașe din țară. Vezi ce se întâmplă la Constanța!



*Timp de șapte zile, șapte orașe ale țării vor fi în sărbătoare. Anul acesta, Ziua Marinei Române presupune o desfășurare extraordinară de forțe. Vor exista concerte ale fanfarei militare, expoziții de armament, un atelier de scufundări, prezentări și vizite la bordul celor mai impresionante nave ale Flotei fluviale și maritime. Întregul eveniment se va încheia la Constanța, pe 15 august, cu cel mai mare spectacol naval din România.*

PAG. 3

## Sanctiuni

### Codul Rutier 2018 – Ce pedepse primesc șoferii care încalcă legea

*Noul Cod Rutier prevede noi pedepse pentru cei care pun în circulație autovehicule neînmatriculate, conduc fără permis ori sub influența alcoolului. Mai mult sau mai puțin cunoscute, aceste*

*prevederi sunt importante pentru șoferi. Site-ul legestart.ro reamintește ce sancțiuni riscă șoferii dacă săvârșesc una dintre aceste fapte, conform Codului Rutier 2018.*

PAG. 8

## Argint la Europenele de la Glasgow

### Înotătorul Robert Glință, la doar 8 sutimi de secundă de recordul mondial!



*A făcut valuri în inimile românilor pasionați de înot. Tânărul înotător Robert Glință a câștigat, sâmbătă seara, argintul european la proba de 50 metri spate la Campionatul European de Înot de la Glasgow.*

*Chiar dacă a ratat la un vârf de deget prima treaptă a podiumului, el a reușit să doboare, de două ori, recordul României la această probă. Rezultatele sale promit să îi aducă medalia de aur la proba sa favorită - 100 metri*

*spate, care se va desfășura luni, 6 august. Ar deveni primul român campion european, căci ultima medalie de aur la un astfel de concurs a fost adusă de Camelia Potec, acum 14 ani.*

PAG. 8